39. F, kesrinin R, tabanina gbre vyazilisi X'
0,373737 ... ve F; kesrinin ayni tabana g6- (A) y*

re yaziligi 0737373 ... dir. R; tabanina 28-—x% ¥
gore F, kesri 0,252525 ... olurken, F, kesri x'
0,525252 .., oluyor. Herbiri on tabanina gy ¢ _
: By = —
gore yazilmis olarak, R, ile R; nin topla- Da 4%
mi asagidakilerden hangisidir ? )
(A)24 (B)22 (C)21 (D)20 (E)19 © y = i A —= 23
40. O merkezli a yaricaplh bir cemberin capi Y i >
AB olsun. Bir AD kirisinin uzantisi, gem- )
bere B noktasindan gizilen tegeti C de " y
kesmektedir. AC {izerinde AE =DC ola- (P) X' =
cak sekilde bir E noktasi alinmaktadir, 2a—x
E nin A dan gembere gizilen tegete olan y
uzakhdi x, AB capina olan uzakhd y ise (E) X = — s
sagdaki bagintilardan hangisi dogrudur? 2a+x 40. sorunun sekli,
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